

扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

我市第二届“香城杯”创业创新大赛火热进行

10名选手入围总决赛

本报讯(记者陈志茹 通讯员冯国瑞)11月11日上午,第二届“香城杯”创业创新大赛半决赛打响,全市21名优秀创业人才同台竞技。

本次大赛主题是:凝聚回归力量,成就创业梦想”。本次大赛在6个

县市区和咸宁高新区均设有赛区,各赛区选拔出3名优秀选手参加由市组委会统一组织的半决赛、决赛。

半决赛中,7个赛区共21位参赛者参加,选拔10位选手参加总决赛。比赛分为2个环节,现场选手在5分

钟内,分别自述创业故事、展示创业项目,配合PPT演示,再接受评委2分钟的提问,提问结束,评委打分。

最终,武汉新联大生物有限公司童庆平、通山楚泉山生态种养殖专业合作社张治兵、湖北金宁电子商务有限公司魏佳等10位选手入围总决赛。

据悉,总决赛时间为11月11日至30日。大赛将决出一等奖1名,奖金6万元;二等奖2名,奖金4万元;三等奖3名,奖金2万元;优秀项目奖4名,奖金1万元;优秀组织奖2名。

124位“天使”爱心义卖

用行动书写爱的赞歌

本报讯(记者程统)近日,由咸宁市教育局主办,清华教育培训中心承办的2016年度爱心义卖活动在城区中商百货购物中心门前拉开序幕。

启动仪式结束后,124位爱心天使前往城区人流密集处,向市民出售爱心物品。经过个小时的义卖,共

筹集爱心款10832元。

此次爱心义卖有两个特殊群体:三位国际友人听说这个公益活动后,主动加入进来,现场制作爱心糕点售卖;七彩梦康复中心两位特殊的爱心天使也加入进来,用自己的行动感谢大家的爱心,他们一共卖出170多元

物品,取得的进步和突破令人欣喜。

据悉,今年的爱心义卖活动已是第三届。此次爱心义卖旨在帮助七彩梦康复中心的孩子们早日康复,锻炼和培养孩子的协作精神等综合素质,并引导社会关注和关爱弱势群体。

丰富精神文化生活

11日-13日,市人社局、市养老保险局联合市歌舞剧团、七音合唱团开展送政策宣传进社区巡回演出活动。活动先后走进温泉办事处金叶社区、学府社区等社区开展演出活动,丰富市民的精神文化生活。

吴青朋 俞晓娟/摄



咸安区国地税局联合开展税费“百日会战”推进会

本报讯(记者 李强 通讯员 余鹏飞杨荣霖)11月1日,在区国税局二楼会议室召开咸安区税费收入“百日会战”推进会。区委常委、常务副区长、区委办主任郑奇明,区政府办副主任徐霞子出席会议,区国地税干部职工参加会议。

会上,区地税局党组书记、局长袁慧德宣读咸安区税费收入“百日会战”专项

活动的通知。面对当前严峻的收入形势,对全局的组织收入提出了要求。区国地税分局长分别表态发言,承诺会以“人人有激情,时时在状态”的精神面貌,举全局之力打好“百日会战”攻坚战。最后,区委常委、常务副区长、区委办主任郑奇表示,希望国地联合组织“百日会战”圆满成功。

咸安区地税局治税平台稳步推进

营改增以来,咸安区地税局进一步强化税收风险意识,充分利用好综合治税平台,有力推进涉税数据的分析运用。

以“金三工程”为支撑点,推进信息采集网络化。借助“金三”系统加强对财产信息的税源监控和国地税之间信息共享,强化网络信息采集,形成征管合力。

以财源信息交换平台为着重点,推进信息采集集约化。以实现综合治税由“税务主导”向“政府主导”的转变为引

导,在原有两两单向信息传递基础上,加大与政府部门的沟通和协调力度,增强横向互动。

以完善内部共享为着力点,推进信息采集常态化。按照工作职能、对口联系的原则,建立“专职+专岗”的信息联络机制,进一步协同做好数据分析应用、反馈等工作,提升数据应用的可持续性。

(李强 江恒结)

咸安区地税局严管善待铸铁军

咸安区地税局在队伍建设中大力推进“关爱工程”,坚持以人为本,严管善待相结合,着力打造德才兼备的地税干部队伍,为推动各项工作开展提供了人力资源保障。

抓好学习教育。党务业务学习教育双管齐下,一方面全面开展学习教育,通过党章党规、系列讲话学习,严明纪律规矩,增强政治意识;另一方面加强业务学习,开展业务培训、业务大比武,提高业务能力,促进干部成长。

强化监督提醒。紧扣干部职工岗位工作职责,以权力运行为线、以重要环节为点,加强思想、道德、廉政、工作生活作

风等方面情况监管,对出现的苗头性、倾向性问题早提醒、早教育、早纠正,及时化解风险。

认真交心谈心。通过领导约谈、集体座谈、个别面谈等形式开展了交心谈心活动,全面了解、记录干部职工的工作、身心、生活状况,主动预防、及时化解矛盾。

积极开展活动。结对组建兴趣爱好小组,组织开展羽毛球、乒乓球、跑步、爬山等丰富多彩的文娱活动,把人文关怀延伸至“八小时之外”,让干部职工在工作上安心,生活上顺心,精神上舒心。

(李强 江恒结)

通山县政府主要领导地税调研

本报讯(通讯员 余雨林)11月1日,通山县政府领导一行到通山县地税局调研,在听取了1-10月份地税部门收入完成情况的汇报后,对全县的组织地税收入工作提出了具体意见和要求。

会上,地税局首先汇报了1-10月份地税部门收入完成情况、“营改增”后地税工作面临的困难、全年收入预测、下一步工作措施及需政府协调解决的问题等5个方面的工作情况。

县政府领导对地税部门履职担责,勇挑重担,积极组织收入工作给予充分肯定。指出在“营改增”后地税部门

要在夹缝中求生存、在改革中求发展,保持精气神、鼓舞正能量,将组织收入压力传递到每一名干部。要深入基层、深入纳税户、主动出击,主动适应征管环境的新变化,在芝麻税上发力。同时表示,虽然“营改增”后地税部门的收入块头减少了,但县政府对地税工作的支持力度不会减弱,会探索协税护税新机制,全力支持地税工作。

县长陈洪豪要求国地财3家要形成合力、鼎力冲刺,全力以赴组织收入工作,确保全年收入完成。

十六潭生态幼儿园

紫荆花教育集团十六潭生态幼儿园尊享“私家菜园”、“私家茶园”园主招募开始啦!秋季全园招生、全园招聘进行中……

欢迎来电来访

漆老师 18771319873
徐老师 15007243323